

24 МАР 1965

г. Волгоград

Газета №

КУКЛЫ ЖДУТ

ВАС, РЕБЯТА!

Начинаются весенние каникулы. Много интересного для вас, дорогие юные друзья, подготовили артисты областного театра кукол. С 24 по 31 марта ежедневно они будут давать по три спектакля. Кроме того, две творческие группы будут выступать в школах Красноармейского, Кировского и Тракторозаводского районов. Всего в дни каникул вы увидите 56 спектаклей: «Три толстяка», «Серезжа Боровиков», «Любознательный слоненок», «Иван—крестьянский сын» и другие. Ждем вас, дорогие ребята!

А. АРНОЛЬДОВ,
директор театра кукол.